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آزمون خوبی رو براتون آرزو می کنیم. 

م برتر کادمی گا آ

آزمون زیست شناسی پایه یازدهم

*نام نام خانوادگی

*شماره تلفن

*پایه تحصیلی و مدرسه

*شهرستان



 کاهش می‌دهد
ن

یز پسی د ادراری را از هیپوف ایش آب در هورمون ض ز ش دارد - با اف ذب سدیم در کلیه نق ایش باز ج ز در اف

ا ش ایف یر نق  در تولید ش
ن

لاف انسولی ون عمل می‌کند - برخ الف هورمون کورتیز رد مخ از نظر تاثیر بر سیستم ایمنی بدن ف
می‌کند

ته‌ها و یکوژن یاخ یه گل ز ود مانع از تج رد مبتلا به دیابت نوع ۱ به کمتر از حد طبیعی می‌رسد - با کاهش خ لظت آن در ف غ
ود یکوژن می‌ش یره گل ایش ذخ ز اف

وکز درون ان مصرف گل ایش میز ز ب اف ته‌های بدن موج یر بر یاخ ون تاثیر دارد - با تاخ ار خ ش ان ف ح و بر میز ردن ترش در ناحیه گ
ود ته‌ها می‌ش یاخ

سوال 1



ینه 1 ز ینه 2گ ز گ

ینه 3 ز ینه 4گ ز گ

سوال 2 - مردی ۳۰ ساله، با وجود عملکرد مناسب هیپوتالاموس دچار کم کاری شدید هیپوفیز شده است. در این فرد

چند مورد به ترتیب از راست به چپ افزایش و کاهش می‌یابد؟

الف( تولید شیر توسط یاخته‌های پوششی و میزان تقسیم یاخته‌های غضروفی موجود در نزدیک دو سر استخوان ران

ب( باز جذب سدیم از کلیه و مقدار ترشح هورمون‌های جنسی از غده موجود بر روی اندام کلیه

ج(میزان اشغال شدن گیرنده‌های هورمون آزاد کننده در هیپوفیز و میزان آب موجود در ادرار

د( مصرف انرژی توسط یاخته‌های عصبی هیپوتالاموس جهت ترشح هورمون‌های آزاد کننده

ه( فعالیت یاخته‌های زنده بدن جهت تجزیه نوعی قند و مقدار انرژی در دسترس یاخته‌ها
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سوال 3



ر صف

یک

دو

سه

وان سی و بروز پوکی استخ رای تنف م نوعی مج ایش - محرک تیروئید - احتمال کاهش حج ز اف

ه اسکلتی  ماهیچ
ن

وبی ن از میوگل ان آزادسازی اکسیژ لب و میز ه ق ات در ماهیچ سف کاهش- T3 - مصرف ف

ونی رایندهای تولید مثلی و احتمال ابتلا به نوعی از بیماری‌های عف  - عوامل تنظیمی ف
ن

ایش - پرولاکتی ز اف

ود در رگ‌ها م آب در پلاسمای موج ان حج ی از بدن و میز ش ونت پوستی در بخ  - بروز عف
ن

کاهش- انسولی

سوال 4 - مطابق اطلاعات کتاب درسی، گروهی از پیک‌های شیمیایی مترشحه از یاخته‌های عصبی خارج از دستگاه

عصبی مرکزی انسان، سبب افزایش میزان فشار خون می‌شوند. چند مورد از موارد زیر مشخصه مشترک همه این

پیک‌های شیمیایی است؟

الف( به منظور اثر گذاری بر یاخته‌های هدف خود، باید به گیرنده خاصی متصل شوند

ب( از ورود به خون، برای رسیدن به یاخته‌ هدف ابتدا از حفرات قلب عبور خواهند کرد

ج( در پاسخ به تنش‌های کوتاه مدت، توسط یاخته‌های درون ریز در پشت محوطه شکمی آزاد می‌شوند

د( پس از تولید در اندامک‌های غشادار نورون‌ها، با ورود به یاخته‌های هدف، فعالیت آنها را تغییر می‌دهند

سوال 5 



ر صف

یک

دو

سه

ه رخ لبی در هر چ ه‌های ق رما - زمان باز ماندن دریچ رد به گ ردن - عدم تحمل ف تر ناحیه گ رگ ده بز پرکاری غ

یرنده‌های بدن - احتمال ابتلا به بیماری ام روهی از گ وع تنش‌های طولانی مدت به مدت زیاد - عدم تحریک مناسب گ وق
اس

ته‌های بدن وکز به یاخ وارش - اسیدیته بدن - ورود گل ن اندام مرتبط با لوله گ
ته‌ها در پایینی‌تری ی یاخ ریب بعض تخ

وان‌ها - حذف یون کلسیم از روده ی استخ نج ت اسف ود در باف رات موج دد درون ریز - اندازه حف  غ
ن

پرکاری پرتعدادتری

سوال 6 - با توجه به هورمون‌های ساخته شده توسط غدد درون ریز مثلثی شکل بدن که به اندام‌های لوبیایی شکل

یک زن متصل هستند چند مورد به طور حتم درست است؟

الف( هر نوعی هورمون جنسی مترشحه از این غده، توسط نوعی غده درون ریز دیگر نیز به جریان خون وارد می‌شود

ب( نوعی هورمون ترشح شده در شرایطی مانند غم از دست دادن نزدیکان، همواره موجب تضعیف دستگاه ایمنی فرد

می‌شود

ج( نوعی هورمون تولید شده در جسم یاخته‌ای، در هنگام تنش، قطر انشعابات قرار گرفته بعد از نایژه اصلی را افزایش

می‌دهد

د( هر نوع هورمون موثر در افزایش قند خون در شرایط تنش، از بخش ضخیم‌تر این غده درون ریز ترشح می‌شود

سوال 7 - 



ه‌ها کاهش پیدا کند نچ ده به لگ م ادرار وارد ش وق کلیه، همانند - هیپوتالاموس - حج ف

ایش پیدا کند ز ون اف ه به خ ردیز ت مواد از گ ش دار بازگ وق کلیه - مق لاف - ف پاراتیروئید، برخ

وند ارج ش لب خ اهنگ ق ره پیش تری از گ باض بیش وق کلیه - پیام‌های انق تیروئید، همانند - ف

د اوت باش رد سالم متف ون، با ف ود در خ دار هورمون FSH موج لاف - هیپوتالاموس - مق ، برخ یز هیپوف

ذب نوعی ماده ایش ج ز هت اف کل نوعی مولکول آلی را در ج ه درون ریز بدن دارند، ش ن تعداد را در دستگا
تری ددی که بیش غ

ییر می‌دهند معدنی تغ

بانه روزی ح نوعی هورمون در تنظیم ریتم‌های ش نه است، با ترش هارگا ی‌های چ ستگ کتر برج ای کوچ ز ده‌ای که در تماس با اج غ
ش دارد بدن نق

ش ابتدایی روده وس بخ طورتر آن در تماس با ق ش ق ته است، بخ رف رار گ اصله میان دو کلیه ق ده‌ای که در زیر معده و در ف غ
د باریک می‌باش

ییر دهند رد را تغ ون ف ود در خ وکز موج ان گل ده‌اند، می‌توانند میز کیل ش اوت تش ت متف ل با دو باف ش‌های مستق ددی که از بخ غ

سوال 8 - 

سوال 9 - کدام مورد در ارتباط با غدد درون ریز بدن و شکل قرارگیری آنها نادرست است؟
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سوال 10 - در مردی جوان در خصوص غددی که در نزدیکی دوازدهه به ترشح هورمون می‌پردازند، چند مورد از موارد زیر

درست است؟

الف( فقط یکی از آنها، در مقایسه با غده مشابه خود در سمت مقابل بدن، پایین‌تر قرار گرفته است

ب( همه آنها، ممکن است تحت شرایطی، روی حجم ادرار وارد شده به لگنچه ها تاثیر داشته باشند

ج( همه آنها، می‌توانند محصولاتی را در یاخته‌های خود تولید کنند که به جریان خون وارد نمی‌شوند

د( فقط یکی از آنها، برای ترشحات غده ای اثرگذار بر دستگاه تولید مثل اما فاقد هورمون جنسی، گیرنده دارد
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ی، در مردان نسبت به زنان  2۰ تا ۵۰ سالگ
ن

 سنی
ن

وان در بی ییرات تراکم استخ دت تغ لاف ش وان برخ ن تراکم استخ
ی میانگ

تر است. بیش

وان ز زرد استخ ن تر از مغ
 ی روش کستگ ده است، محل ش ی ش کستگ ار ش وانی که در اثر صدمه دچ ی از استخ راف در تصویر رادیوگ

ود. دیده می ش

ت رات در باف ب کاهش تعداد حف ص تودۀ بدنی، موج اخ ایش ش ز لاف اف انیات برخ یدنی های الکلی و دخ مصرف نوش
ردد. ی می گ نج وانی اسف استخ

وان وانی، تراکم استخ ته های استخ ح مادۀ زمینه ای توسط یاخ نینی همانند ترش دن یون های آزاد کلسیم در دوران ج وده ش ز اف
ایش می دهد ز ها را اف

سوال 11 - 

سوال 12 - کدام عبارت در خصوص فرایند های تشکیل و تخریب استخوان در انسان صحیح است؟ 
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ده است. ز زرد پر ش وانی از مغ حه های استخ  میله ها و صف
ن

ای بی ض ود، ف اهده می ش رات متعددی در آن مش حف

ی، رنگ تیره تری راف ر در تصویر رادیوگ وانی دیگ ت استخ ته اند، نسبت به باف رف رار گ ته های آن در استوانه های هم مرکز ق یاخ
دارد.

وان ته هایی با زوائد سیتوپلاسمی دارد که در تماس با لایه پیوندی اطراف استخ وان را پر می کند، یاخ انتهای برآمده استخ
است.

وان صلی استخ روف مف ض وانی به غ ت استخ ن باف
دیکتری ده است، نز ع ش ن و نازک واق

ته های په لی یاخ اصله در سمت داخ بلاف
است.

سوال 13 - چند مورد، فقط درباره بعضی از ساختارهای غیر ماهیچه ای صادق است که به کنار یکدیگر ماندن استخوان

ها در مفصل زانوی انسان کمک می کنند؟

الف( با غضروف پوشانندە سر استخوان ها در تماس هستند.

ب( دارای نوعی گیرندە مکانیکی حساس به کشیده شدن هستند.

ج( دارای انواعی از رشته های پروتئینی با ضخامت های متفاوت هستند.

د( با ترشحات لغزندۀ خود، در کاهش اصطکاک بین استخوان ها مؤثر هستند.

سوال 14 -



ود. اد می ش ه ای ایج ۀ ماهیچ ه، موج تحریک در تارچ باض ماهیچ اق مربوط به انق ن اتف
ستی در نخ

ود. ط 2 هر سارکومر به هم کم می ش اصلە دو خ ، ف ن
 و میوزی

ن
ته های پروتئینی اکتی دن رش باض، با کوتاه ش ام عمل انق در انج

ته  یاخ
ن

تار به ای ود مخ باض از طریق نورون حرکتی اعصاب خ ه اسکلتی باید پیام انق تە ماهیچ باض در یاخ روع انق برای ش
ود. ل ش منتق

ت. واهد یاف ایش خ ز  با دم آن اف
ن

 سر میوزی
ن

، زاویە بی
ن

ن از اکتی
دن میوزی دا ش ود ATP و ج باض، در صورت وج ام انق در انج

الف و د

ب و ج

الف و ب

ب و د

سوال 15 - کدام مورد در ارتباط با فرایند انقباض در یک ماهیچه اسکلتی در بدن فردی سالم به درستی بیان شده

است؟ 

سوال 16 - 



ە دلتایی ندارد. یم با ماهیچ ت بازو اتصال مستق ە پش لاف ماهیچ لوی بازو برخ ە ج ماهیچ

ده است. ی متصل ش ق وان اف سمتی از یک استخ ه ای، به ق ە ذوزنق رگ سینه همانند ماهیچ ە بز ماهیچ

ده است. یده ش سمت پیچ ن ق
ه های ای ید رنگ به دور ماهیچ لاف مچ پا، نواری سف دیکی مچ دست برخ در نز

ود. رار دارد، دیده نمی ش ە سرینی ق ە دو سر، در سطحی از بدن که ماهیچ ە توأم همانند نوعی ماهیچ ماهیچ

ایش می یابد ز ابل هم در یک سارکومر، اف  مق
ن

ته های اکتی  رش
ن

اصلە بی دار کلسیم مادە زمینه ای سیتوپلاسم - ف مق

ط Z یک سارکومر، کاهش می یابد اصلۀ دو خ یم ـ ف خ ی نازک و ض باض ته های انق انی رش ان همپوش میز

ایش می یابد ز  سارکومرها، اف
ن

 ش روش بکه آندوپلاسمی - طول بخ ای ش ش مصرف انرژی زیستی در غ

ی می ماند ییر باق ، بدون تغ
ن

 های اکتی
ن

تار متصل به پروتئی یم - هر ساخ خ ی ض باض ته های پروتئینی انق طول رش

وان، ثابت است د و سر استخ حه رش  صف
ن

اصله بی ف

ایش می‌یابد ز وان اف د در دو سر استخ حات رش  صف
ن

اصله ی بی ف

یر است وان، متغ د طولی استخ د در طول رش حه رش امت صف خ ض

رار دارد وان دراز ق د، در سمتی است که سر استخ حه ی رش دید در صف روف ج ض کیل غ محل تش

سوال 17 - کدام عبارت، دربارە بخش ماهیچه ای اسکلت انسان درست است؟

سوال 18 - 

سوال 19-



تار ودمخ کسونی در نورون‌های خ ای پایانه آ ش ت سطح غ ایش موق ز صاف - اف

ه باض ارادی ماهیچ ن انق
م عیت در ض یرنده‌های حس وض اسکلتی - تحریک گ

لبی  مرحله دوره ق
ن

ه سینی آئورتی در سومی ار وارد بر دریچ ش لبی - کاهش ف ق

بکه آندوپلاسمی نسبت به یونی با دو بار مثبت ای ش ش ایش تراوایی غ ز اسکلتی - اف

 متصل
ن

ن پروتئی
تار ای ه‌ای از ساخ تر به مکان‌های ویژ رگ مولکول adp به پمپ سدیم - پتاسیم متصل - یون‌هایی با ابعاد بز

وند می‌ش

ل ای داخ ض ان یون‌ها با بار مثبت در ف  میز
ن

تری ه نوعی کانال پروتئینی به سمت ماده زمینه‌ای سیتوپلاسم باز - بیش دریچ
ده است اهده ش ته مش یاخ

دیکی ا کمتر - یک مولکول adp در نز ش ی غ ارج ا نسبت به لایه خ ش لی غ اورت لایه داخ امت پمپ سدیم - پتاسیم در مج خ ض
ود ن پمپ متصل می‌ش

سیتوپلاسم به ای

وده - عبور دو ز ته‌ای اف  یاخ
ن

ه نوعی کانال پروتئینی به سمت مایع بی دن دریچ ا با باز ش ش تلاف پتانسیل دو سوی غ بر اخ
اهده است ابل مش ا ق ش ه یون‌های سدیم و پتاسیم از غ طرف

سوال 20

سوال 21
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سوال 22
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دا ود ج اور خ ی از لوب مج ق یاری کاملاً اف ون دمای بدن را تنظیم می‌کند - در نمای مخ از بالا با ش ار خ ش علاوه بر تنظیم ف
ود می‌ش

 کل لوب ها
ن

اکستری را از بی  وسعت ماده خ
ن

یرد - کمتری اع و اندام‌های حسی پیام می‌گ ز نخ ش‌های مغ پیوسته از سایر بخ
دارد

ود اور خ یاری مایل از لوب مج کیل می‌دهد - در نمای مخ از بالا با ش ز را تش ه مغ ش ساق  بخ
ن

سمت بالایی‌تری ن ق
بی‌تری عق

ود دا می‌ش ج

ر از آن نیمکره تماس رار دارد - در نمای مخ از نیمرخ با تنها یک لوب دیگ  سامانه ق
ن

ش ای  بخ
ن

کناره‌ای است و در بالاتری
دارد

سوال 23 -  از بین پرده‌های پیوندی محافظ محافظت کننده از مغز در ارتباط با وجه تشابه و تمایز پرده‌هایی که از هر دو

طرف خود با عاملی محافظت کننده از مغز در برابر ضربه تماس دارند چند مورد زیر درست است ؟

الف ( وجه تشابه آنها داشتن ساختاری شفاف است

ب( وجه تشابه آنها داشتن ضخامتی مشابه با ضخامت استخوان جمجمه است

ج( وجه تمایز آنها قرار گرفتن در شیارهای سطح خارجی وسیع‌ترین بخش مغز است

د( وجه تمایز آنها تماس زوائدی از پرده با سد جلوگیری کننده از ورود میکروب‌ها به مایع بین یاخته‌ای است



د تار واج لوی ساخ اً در ج یق اصله کمتری دارد - دق ظه کوتاه مدت ف اد کننده حاف ش ایج ش دارد - از بخ س نق در تنظیم تنف
ته است رف رار گ کرمینه ق

لوتر از محل پردازش اولیه دیک‌تر است - کمی ج ش دارد - به لوب‌های پیازه‌های بویایی نز لب نق ربان ق در تنظیم ض
ته است رف رار گ اطلاعات حسی ق

ز که در نه است- به لوبی از مغ هارگا ی‌های چ ستگ لوتر از برج د تماس با مننژ هستند - ج اق مرتبط با سامانه لیمبیک و ف
دیک‌تر است د نز تماس با پیازه‌های بویایی می‌باش

تار متصل کننده اسبک تری دارد- از ساخ امت بیش خ یم در بیناییند- در نمای نیمرخ ض ش مستق د نق اق ز و ف ه مغ و ساق ز ج
تری دارد اصله بیش ز به لب‌هایی بویایی ف مغ

عابات د انش اق ته است ف رف رار گ انور ق دیکی بازوهای طویل ج بکه عصبی که در نز ی از ش ش تار عصبی هیدر بخ در ساخ
سیتوپلاسمی است

تری ته عصبی بیش ده است از تعداد یاخ ع ش دیکی طناب‌های عصبی واق ز که در نز ی از مغ ش تار عصبی پلاناریا بخ در ساخ
ده است کیل ش تش

تری ته‌های عصبی بیش ره عصبی با رش ن گ
ری ع است نسبت به آخ ز واق دیکی مغ ره عصبی که در نز تار عصبی ملخ گ در ساخ

مرتبط است

تری اصله بیش رار دارد ف  دو طناب ق
ن

ته‌های بی  رش
ن

دیکی کوتاه‌تری ی از طناب عصبی که در نز ش تار عصبی پلاناریا بخ در ساخ
تا سطح بدن دارد

سوال 25

سوال 26 - در خصوص ساختارهای عصبی متنوع در جانداران کدام عبارت صادق است؟
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ینه 1 ز گ

ینه 2 ز گ

ینه 3 ز گ

ینه 4 ز گ

سوال 27 -

سوال 27 -



ینه 1 ز گ

ینه 2 ز گ

ینه 3 ز گ

ینه 4 ز گ
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3

4

این محتوا نه توسط Google ایجاد شده و نه مورد تائید Google است.

سوال 28 

سوال 29 -

گ



فرم‌نگار 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

